
ESTADISTICAS JULIO 2023 - DIRECCIÓN ESTADISTICAS  - SIERRA DE LA VENTANA
COMARCA SIERRAS DE LA VENTANA

1er SEMANA VACACIONES DE INVIERNO 17 AL 23/7

2da SEMANA VACACIONES DE INVIERNO 24 AL 31/7

Secretaría de Turismo - Tornquist Municipio 

TOTAL TURISTAS TOTAL TURISTAS
TOTAL REGISTROS TOTAL REGISTROS

TURISTAS

TOTAL TURISTAS
TOTAL REGISTROS

TOTAL
O. PROVINCIAS: 
O. PAISES: 

* DESTINO ELEGIDO 

TURISTAS

* TIPO DE ALOJAMIENTO
TIPO TURISTAS

TOTAL

* MEDIO DE TRANSPORTE UTILIZADO
TURISTAS

* ESTADIA PROMEDIO

TURISTAS

13133 5187
3943 1507

CABA 2564
GBA 3687 4268
PROVINCIA BS.AS. 3995 1334
REGION 1434
O. PCIAS 1427
O. PAIS 26

13133

2951
7199
166
258
69

231
209

1872
178

13133

HOTEL 1169
RESIDENCIAL 4
HOTEL BOUTIQUE 0
ALBERGUE JUVENIL 134
ALOJAMIENTO TURISTICO RURAL 3
HOSTERIA 89
CABAÑAS 7859
CASA O DEPARTAMENTO 960
CAMPING 160
APART HOTEL 174
HOSTEL 80
CASA DE FAMILIA 51
DORMIS 8
BED AND BREAKFAST 14
CASA O DPTO C/ SERV. 83
BUSCA ALOJAMIENTO 473
NO SE ALOJA 1872

13133

12667
428

0
38

13133

4486
6420
193
207

1827
13133

*Los datos son obtenidos por Informantes Turísiticos en las Oficinas de Informes Turísticos de la Comarca Sierras de la Ventana.

Contacto: (0291)4940811 / dttornquist@gmail.com / www.sierrasdelaventana.tur.ar

* PROCENDENCIA DE LOS TURISTAS

LUGAR

LUGAR

TOTAL

TIPO

TOTAL

ESTADIA

TOTAL

VILLA VENTANA
SIERRA DE LA VENTANA
TORNQUIST
SALDUNGARAY
VILLA SERRANA LA GRUTA
SAN ANDRES DE LA SIERRAS
RUTA 76
NO SE ALOJA
NO SABE

AUTOMOVIL
COLECTIVO
TREN
OTRO

1 A 3 NOCHES
4 A 7 NOCHES
SUP. 8 NOCHES
NO SABE
POR EL DÍA

O. PCIAS
10,9%
REGION
10,9%

PROVINCIA…
30,4%

CABA
19,5%

GBA
28,1%

PROCEDENCIA

NO SABE
1,4%
NO SE ALOJA
14,3%
RUTA 76
1,6%
SAN ANDRES DE LA SI…
1,8%
SALDUNGARAY
2,0%
TORNQUIST
1,3%

VILLA VENTANA
22,5%

SIERRA DE LA VENTANA
54,8%

DESTINO ELEGIDO

NO SE ALOJA
14,3%
BUSCA ALOJAMIENTO
3,6%
CASA O DPTO C/ SERV.
0,6%
HOSTEL
0,6%
APART HOTEL
1,3%
CAMPING
1,2%
CASA O DEPARTAMENTO
7,3%

HOTEL
8,9%

ALBERGUE JUVENIL
1,0%

HOSTERIA
0,7%

CABAÑAS
59,8%

TIPO DE ALOJAMIENTO

COLECTIVO
3,3%

AUTOMOVIL
96,5%

MEDIO DE TRANSPORTE UTILIZADO

POR EL DÍA
13,9%
NO SABE
1,6%

4 A 7 NOCHES
48,9%

1 A 3 NOCHES
34,2%

ESTADÍA PROMEDIO


